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TESI ÉS RAJZ
A nyáron álmos város forgalma jelentõsen
megnõtt a vakáció végén, az évnyitó elõtti finis-
ben. Leteltek a szabadságok, sürög a dolgos
nép.
A szokott napi zajban (amihez most még a köz-
pont felújítási munkái is rátesznek egy lapáttal)
elõször szinte fel sem tûnt kedden délután a te-
ret betöltõ abajgás. Aztán kiderült, hogy egy
közlekedési helyzet miatt korbácsolódtak föl
tettlegességig az indulatok, és új sportág ala-
kult (kéretik fölvétetni a sportágválasztóba!): az
autóüveg-törés. A bulvárra vágyók jó ideig él-
vezhették az ingyen showmûsort.
Nekem meg nagy kõ esett le a szívemrõl, hogy
nem a füzeteken kaptak hajba a szülõk a papír-
boltban. Jutott az iskolatáskába minden, sõt,
fõhetett az anyukák, apukák feje, hogy a sokféle
márkájú színesbõl melyik lesz a jó, aminek nem
törik ki már a faragóban a hegye. Remélhetõleg
a gyerekek ceruzaválasztásban mutatott lelke-
sedése az iskolaév végéig kitart a tanulás terén
is!

Hargitai–Kiss Virág

EGY SPIRÁLKÖRREL FÖLJEBBEGY SPIRÁLKÖRREL FÖLJEBB

LESZÁLLT
EGY UFO

Írás a 3. oldalon.Írás a 3. oldalon.
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RunBogárd 2021

EGY SPIRÁLKÖRREL FÖLJEBB
A fejlõdést felfelé haladó spirálhoz hason-
lítják, amin látszólag (alulról, vagy fölülrõl
szemlélve) ugyanoda jut vissza a köríven
mozgó pont, de valójában mindig egy
szinttel feljebb, a megtett út tapasztalatai-
val felvértezve véve a kanyarokat. A Run-
Bogárd is ugyanígy fejlõdik évrõl évre,
mindig valamivel egy kicsit több.
Az idén negyedik alkalommal, kivételesen
nem tavasszal, hanem augusztus 29-én, va-
sárnap, az Ifjúsági parkban megrendezett
futóversenyhez és családi sportnaphoz
csatlakozott a Magyar Rendészeti Sport-
szövetség is „Mozgásban az erõ” elnevezé-
sû sportágválasztó programmal.
Dr. Varga Péter dandártábornokot, Fejér
megyei rendõrfõkapitányt, a Magyar Ren-
dészeti Sportszövetség elnökét arról fag-
gattam a helyszínen, hogy mi a kapcsoló-
dási pontja a sportnak és a rendõrségnek.
– A Magyar Rendészeti Sportszövetség a
Belügyminisztérium által alkotott szerve-
zet, mely több tagegyesületbõl áll. A Sport-
szövetség 2018-ban nyert pályázatot a
„Mozgásban az erõ” programjával, s en-
nek köszönhetõen az elmúlt években több
mint huszonhárom rendezvényt bonyolí-
tott le az ország keleti és nyugati régiójá-
ban. Ennek egyik állomása most Sárbo-
gárd. A mi célunk az, hogy minél több em-
bert meg tudjunk mozgatni, és arra orien-
tálni, hogy mennyire fontos a mozgás, a
sport. Ezért fontos feladatunk, hogy új
mozgásformációkat tudjunk bemutatni,
amikkel még esetleg vannak, akik nem ta-
lálkoztak. A sport meghatározó az ember
életében; aki sportol, az sokkal kiegyensú-
lyozottabb – fogalmazott a rendõrfõkapi-
tány.
A sportágválasztó keretében a helyi sport-
szervezetek, -egyesületek képviseltették
magukat, ki lehetett próbálni a karatét, íjá-
szatot, Zumbát, Nordic Walkingot, jógát,
kézilabdát, futballt, kosárlabdát, evezõpa-
dot, evezõ-ergométereket, BeStrong kon-
diparkot, kettlebellt, TRX-et, spinninget,
pingpongot, hiphopot, de kitelepült Máté
Ádám is az RC-modelljeivel, valamint a

Magyar Futósport Egyesület és a Fejér
Megyei Rendõr-fõkapitányság, illetve le-
hetõség nyílt RTM-pocakvizsgálatra.
Mindemellett már reggel fél kilenctõl elin-
dultak a futamok négy plusz egy távon, be-
melegítést követõen, Rehák Sándor ke-
rékpáros fölvezetésével. A Mosolyfutam
volt a nyitány, ahol a legkisebbek is szed-
hették az apró lábaikat, vagy – ahogy Ka-
ufer Tamás, a rendezvény elmaradhatat-
lan, utánozhatatlan rock-showmanje ne-
vezte – „nyuszimobiljaik” kerekeit egy ki-
lométeren keresztül, éremért cserébe. A
hosszabb távok tömegstartjánál megszám-
lálhatatlan versenyzõ állt a vonalhoz: egyé-
ni indulók, párok, családok, barátok, min-
denféle korosztály szûkebb és távolabbi
hazánkból. Népes csapattal állt ki például
a székesfehérvári Family Tree Triatlon és
Szabadidõs Sportegyesület. Volt olyan ne-
vezõ, aki elõzõ nap 77 kilométert rótt le, s
most levezetésként a 10 kilométert teljesí-
tette. Ugyanakkor más babakocsival tette
meg ugyanezt a távot.

Nehéz szavakba önteni látványt, amikor a
megadott jelre nekibuzdult a rengeteg fu-
tó. Lenyûgözõ s egyben felemelõ volt – da-
gadhat a szervezõk melle a büszkeségtõl,
hogy ekkora létszámú, sikeres és színvona-
las rendezvényt eredményezett az odaadó
munkájuk!

Hogy szavam ne felejtsem, a vendégként
meghívott Szente Gréta, az Exatlon címû
tévémûsor gyõztese a rajt elõtt úgy nyilat-
kozott a mikrofonba: jó érzéssel tölti el,
hogy ennyien összegyûltek erre az ese-
ményre, és sokaknak fontos a sport, a moz-
gás. Hozzátette: a sport nemcsak a testnek
jó, hanem a léleknek is.
Gréta jó példával járt elöl: csatlakozva a
versenyzõkhöz az 5 kilométeres távon in-
dult, és elsõként ért célba.
Miközben folyt a megmérettetés, végre
igazi park lett a park és jó kis piknikhangu-
lat kerekedett. A fûre itt is, ott is takarót
terítettek a családok, baráti társaságok, s
ráheveredtek, másutt játszottak, labdát
passzolgattak. Mindehhez napsütéssel,
kellemes idõvel asszisztáltak az égiek.
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Leszállt egy UFO
az Ifjúsági parkban

Jó ideje viszonylag csendes a sárbogárdi If-
júsági park, mióta a nagy rendezvényeket
le kellett mondani. Se lovasverseny, se
Bogárdi Napok. Az elsõ fecskék közt a hét-
végén egy dinoszaurusz-kiállítás vert tá-
bort. Augusztus 26-án kósza információk
kezdtek terjedni, hogy valami készül, de
túl hihetetlennek tûnt, hogy csak úgy a
semmibõl a nyakunkba pottyan majd vala-
mi. A mezei csendet azonban 27-én gépek
zaja verte fel: füst, vakító fények, csöröm-
pölés, dobhártyaszaggató basszusok... Mi-
re felkapták a fejüket a környéken lakók,
már le is szállt az idegen ûrhajó a mi szép
zöld gyepünkre. Körülötte hófehér sátrak,
kamionok, kordonok, biztonsági emberek,
mobilvécék és óriási kivetítõ...
De nem E. T. a földönkívüli szállt le, ha-
nem a Firkin és a Balkán Fanatik együtte-

sek. A Magyar Turisztikai Ügynökség
szervezi az „Õszi hacacáré – Lesz progra-
mod” címû ingyenes rendezvénysorozatot.
Végre találkozhatunk azokkal a zenészek-
kel, akik eddig csak zártan, vagy korláto-
zott közönségnek játszhattak a vírus miatt,
s végre kitombolhatjuk magunkat. De er-
rõl miért nem tudtunk? Nem volt plakát, a
közösségi oldalakon is csak egy nappal a
rendezvény elõtt kezdett keringeni az in-
formáció. A helyi programszervezõkhöz is
késõn jutott el a hír, ezért nem tudták más
programmal összekapcsolni, sõt még helyi
vendéglátós vállalkozót sem tudtak keríte-
ni ilyen rövid idõ alatt, hogy legyen a park-
ban étel- és italkimérés. Több ismerõsöm
jogosan morgott, hogy szeretett volna jön-
ni, ha tudja, de mûszakban volt éppen. A
nézõtér körül kordont vontak, belülre ke-
rülni csak oltási igazolvánnyal lehetett.
Mivel kevesen voltunk, emiatt is joggal
morgott a nép, hiszen néhány napja a pesti
tûzijátékon még engedték a tömegnyo-
mort. Néhányan feltalálták magukat, meg-
oldották „okosba” a problémát: hazaug-
rottak oltásiért és hoztak sört, kemping-
széket.
Ezeken a fiaskókon kívül a szervezés halál
profi volt, a zenekarok óriási bulit csaptak.
A Firkin ugrabugrálós ír punkzenével, a
Balkán Fanatik pedig a rádiós slágerlisták-
ról ismert, fülbemászó etno-pop slágerei-
vel húzta a talpunk alá. Kiválóan éreztem
magam és kitomboltam magamból az el-
múlt másfél év nyamvadt vírusos–karanté-
nos–maszkos búját-baját, határozottan
felfrissült a lelkem. Kár, hogy kevesen tud-
hattak errõl, szívesen buliztam volna több
emberrel.

Hargitai–Kiss Balázs

Az eredmény a következõképpen alakult:
5,25 km nõi – 1. Szente Gréta, 2. Dömsödi
Anna, 3. Gál Dóra; férfi – 1. Binder Tamás,
2. Káplár Tibor, 3. Hollósi Bence
10,5 km nõi – 1. Posztós Kitti, 2. dr.
Kadlecsik Angéla, 3. Hajas Bernadett; fér-
fi – 1. Szabó Sándor, 2. Törõ Lajos, 3. Né-
met–Bucsi István
15,75 km nõi – 1. Szabó Judit, Varga Viktó-
ria, Papp–Sebestyén Flóra; férfi – 1. Pozso-
nyi Péter, 2. Gorza István, 3. Hegedûs
Attila
21 km nõi – 1. Kóré Beatrix, 2. Gál Andrea,
3. Suralikné Balikó Vera; férfi – 1. Illés Pé-
ter, 2. Janota Zoltán, 3. Szõke Csaba
A díjakat dr. Sükösd Tamás polgármester,
dr. Kovács Ferenc sárbogárdi rendõrkapi-
tány és dr. Varga Péter megyei rendõrka-
pitány adták át. Egy pecsétgyûjtõs aka-
dályversenyre is sor került, melynek részt-
vevõi között értékes futócipõket sorsoltak
ki.
Délután az érdeklõdõk olyan neves spor-
tolók elõadásait hallgathatták meg, mint
Csécsei Zoltán ultrafutó, 24 órás Magyar
Bajnok, Guiness-rekorder és felesége (aki
táplálkozási szakértõ és személyi edzõ),
valamint Szabó Sándor többszörös magyar
hegyifutó bajnok, edzõ.
Ismét egy remek futónap részesei lehet-
tünk!

Hargitai–Kiss Virág

KÖSZÖNET
A szervezõk ezúton is köszönetet mondanak a tá-
mogatásért, segítségért, lelkes, önzetlen munkáért
a következõknek: Sárbogárd Város Önkormányza-
ta, Sárbogárdi Polgárõrség, Légió 2000 Kft.,
Indekor Kft., Márkovics Kft., Viki Boltja, Böczy Fó-
lia, Decathlon Magyarország, Rehák Sándor, Len-
gyel István, Tótok Zsolt, Tótokné Barna Gizus,
Takácsné Erzsike, Márné Adri, Mahler Enikõ,
Derner Henrik, Derner Péter, Horváth István, Szagri
Miki, Harai Miki és csapata, Zsinka Adri, Horváthné
Szabó Judit, Fekete–Tóth Brigi, Tóth Noémi, Tóth
Kati, Simon Kata, Koncz Jani, Mádiné Deák Nati,
Mádi Jani, Oláh Gizella, Szakács Andris, Csomós
Rita, Tóth Árpi, Kineth Erzsi, Szabó István, Wessely
Tamásné, Erõs Gabi, Bakonyi–Kleer Melinda, Bu-
gyik Zsolti, az enyingi önkormányzat és kollégái, és
mindazok, akik bármilyen módon közremûködtek.
Külön köszönet Kaufer Tominak a fergeteges han-
gulatért.
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ÚTKERESÕ
Habár elõször mezõgazdasági gépszerelõ szakmát
szerzett, sokkal finomabb szerkentyû: az emberi test
és lélek felé fordult ifjabb VIRÁG MIHÁLY figyelme.
Ezek karbantartására hivatott teret, úgynevezett
„dojo”-t (ejtsd: dódzsó) hozott létre családja segítsé-
gével, melyet augusztus 4-én avattak fel Jeff Shore
Zen-buddhista tanító megtisztelõ jelenlétében. Misi-
vel arról beszélgettünk, miként vezetett az útja e fon-
tos állomásig.

– Tudtam, hogy hagyománytisztelõ, spirituális szemlélettel bírsz,
de nem gondoltam volna, hogy élethivatásul választod ezt az
irányt.
– Minden Lindával és a karatéval kezdõdött. Hároméves korom-
ban ment a tévében a Linda címû sorozat, és annyira tetszett, hogy
a szüleim hatévesen beírattak Németh Laciékhoz Shotokan kara-
téra, amit kilenc éven át gyakoroltam. A fekete öv elõtt hagytam
abba, amikor elkerültem mezõgazdasági középiskolába Seregé-
lyesre. Pár év kihagyás után aztán megismerkedtem a barantával.
– A baranta hogyan került a látókörödbe?
– Kádár Zoli személyesen ismerte Joháczi Józsefet, aki akkor már
foglalkozásokat tartott Székesfehérváron. Elhívtuk a mestert
Sárbogárdra, beszélgettünk egy jót, és az õ segítségével elindítot-
tunk Sárszentmiklóson is a barantát, amit 2006-tól 2008-ig mûvel-
tünk.
– Mi a baranta?
– A baranta tradicionális magyar harcmûvészet; van benne nép-
tánc, birkózás, különbözõ harci eszközök, íjászat, lovas foglalko-
zások. A komplex barantaversenyek hét számból álltak, ahol sza-
valni, futni is kellett. Sajnos érdeklõdés hiányában megrekedt ez a
dolog Miklóson. Egy ismerõsöm elhívott Fehérvárra kipróbálni a
thai bokszot, de az nem fogott meg. Viszont jó barátságba kerül-
tem a Nagydorogi Küzdõsport SE-vel, ahol elõször Kickboxot
kezdtem el tanulni, majd késõbb másik edzõm lett, aki Kyokushin
karatét oktatott, ami felkeltette az érdeklõdésemet, így a nagy-
dorogi SE-tagjaként jártam edzeni és versenyekre.
– Miben rejlik a különbség a Shotokan és a Kyokushin karate
között?
– Versenyben, szabályzatban, technikákban. Mivel az edzõm el-
került Nagydorogról, Sárosdra mentem Kempozni, ami szintén
egy nagyon hatékony küzdõsport, de valahogy nem éreztem sajá-
tomnak. Végül 2010-ben megismerhettem a Seibukai Kyokushin
karatét. A már fentebb említett mesteren, Joháczi Józsefen ke-
resztül, aki elvitt magával Tapolcára egy Seibukai szemináriumra.
Azóta is a Seibukai Kyokushin karatét gyakorlom. Ehhez kapcso-
lódott 2015 körül a Zen-meditáció Sztari Béla Zen- és jógamester
révén.
– Hogyan kapcsolódik össze a karate és a meditáció?
– A formagyakorlatok, a küzdelem mind aktív meditáció, ahol
eggyé kell váljak azzal, amit csinálok. Különben sebezhetõvé válik
az ember. Ahhoz pedig, hogy bírjuk a Zen-meditációt, fontos az
egészség, a testünk karbantartása. Csak a nyugati világ választotta
szét a harcmûvészetet a meditációtól.
– A dojoban Bélával közösen tartjátok a meditációt?
– Igen. Rendszeres gyakorlás a kultúrházban van keddenként. Bi-
zonyos idõközönként pedig – a kecskeméti és gödi Zen-meditáci-
ós csoportokkal együttmûködve – a dojoban, ami a napi gyakorlá-
somnak, a karaténak, meditációnak és funkcionális edzésnek is
teret ad.
– A funkcionális edzés mit takar?
– Természetes alapmozgásokra épülõ testmozgás: ugrás, járás,
guggolás, mászás, gurulás.
– Akkor a mezõgazdasággal nem nagyon kezdtél semmit.

– A mezõgazdasági gépszerelõ szakma mellékvágány volt. Érett-
ségi után, 2012-ben megszereztem a karate-sportedzõi képesítést
és elvégeztem különbözõ képzéseket, amik megfeleltek az érdek-
lõdési körömnek. Alapon, Alsószentivánon, Pusztaegresen, Sár-
szentmiklóson, Székesfehérváron is tartottam edzéseket a Hu-
nyadi SE edzõjeként.
– Meditációval kezded és zárod a napjaidat?
– Igen.
– Mennyi tanítványod van?
– Megközelítõleg 15-20 fõ, de õk nemcsak az én tanítványaim, ha-
nem a Fejér HSE tagjai, amely tavaly alakult és a megyében két
helyszínen mûködik.
– Hol találnak meg azok, akiket érdekel a meditáció vagy az ed-
zések?
– Személyesen, vagy a közösségi platformon keresztül.
– Azt mondtad, mindig is útkeresõ voltál. Most lehet azt monda-
ni, hogy révbe értél hivatás tekintetében?
– Mindenképpen. De a fejlõdés, tanulás nem áll meg.
– Van olyan terület, amit még szeretnél fölfedezni?
– A táplálkozásba szeretnék még egy kicsit jobban belemélyedni.
– Jártál-e már a karate és a Zen forrásainál?
– Egy 12 fõs országos delegáció tagjaként 2018-ban voltam két he-
tet Japánban a Seibukai karate alapítójánál tanulmányi úton. A
Zen kapcsán pedig meghívást kaptam Jeff Shore-tól: jövõre sze-
retettel vár Kyotóba. Magával ragadó a japán kultúra. Az utca
emberénél is megvan egy alapvetõ tisztelet, alázat a másik ember
iránt. Volt, hogy átengedtem a helyem a metrón egy hölgynek, és
mielõtt leszállt, odajött hozzám, meghajolt és újra megköszönte.
Nagyon udvariasak. Itthon ennek egy kicsit hiányában vagyunk. A
kettõ között lenne az arany középút.
– Ahhoz sok lelki gyógyuláson kell átmenni.
– Ennek jó útja a Zen és a harcmûvészet is. Miyamoto Musashi hí-
res kardvívó, a kalligráfia egyik nagymestere azt mondta, hogy a
kard és az ecset útja egy: ahogy húzom az ecsetet, ugyanaz a vágás
íve is. A hegycsúcs ugyanaz, ha felmegyünk, ugyanazt látjuk. Az
oda vezetõ utak szerteágazók.

Hargitai–Kiss Virág



Bogárd és Vidéke 2021. szeptember 2. KÖZÉLET 5

Elsõ tiszti
kinevezések

Fejér megyébõl két tûzoltó vehette át augusztus harmincegyedi-
kén elsõ tiszti kinevezését a BM Országos Katasztrófavédelmi
Fõigazgatóságon. A kinevezési okmányokat az országos kataszt-
rófavédelmi fõigazgató hatósági helyettese, dr. Mógor Judit tûz-
oltó dandártábornok adta át.

Dr. Góra Zoltán tûzoltó altábornagy, a Belügyminisztérium Or-
szágos Katasztrófavédelmi Fõigazgatóság fõigazgatója kinevezte
tûzoltó századossá PETROVICS JÓZSEF tûzoltó zászlóst, a sár-
bogárdi hivatásos tûzoltó-parancsnokság szolgálatparancsnokát.
Tûzoltó fõhadnagyként szolgál tovább Megyeri Zoltán József tûz-
oltó zászlós, a dunaújvárosi katasztrófavédelmi kirendeltség ha-
tósági osztályának fõelõadója.
A kinevezési okmányok átadását követõen összesen huszonegyen
tettek fogadalmat, akik hét megyei katasztrófavédelmi igazgató-
ságon szolgálnak tovább tisztként.
Mindezek után dr. Mógor Judit tûzoltó dandártábornok, az or-
szágos katasztrófavédelmi fõigazgató hatósági helyettese a fris-
sen esküt tett tisztekhez fordulva úgy fogalmazott: a kinevezés
napja mérföldkõ nemcsak a hivatásuk, hanem a magánéletük
szempontjából is. A tábornok hangsúlyozta: a tiszti fogadalom
szövegének minden egyes szavát kötelezõnek kell tekinteni úgy
saját maguk, mint az alárendelt kollégák felé. Mint a fõigazga-
tó-helyettes mondta: amikor kihívásokkal találják szemben ma-
gukat, amikor nehéz idõk járnak, gondoljanak vissza ezekre a
felemelõ pillanatokra, merítsenek erõt belõlük, és találják meg
segítségükkel a helyes megoldást.
Fotó: Schober Andor – RSOE

Szabó-Bisztricz Anett tûzoltó százados, szóvivõ

Átvette
kitüntetését

Roshdi doktor
Egy hete adtunk hírt arról, hogy az államalapítás ünnepén Sárbo-
gárd Város Szolgálatáért kitüntetést adományozott a képvise-
lõ-testület DR. ROSHDI ABDALLA FADOL gyermekorvos-
nak, aki azonban nem tudta személyesen átvenni a díjat, mert ép-
pen családját látogatta meg Szudánban. Most, hogy már itthon
van, méltó keretek között nyújtotta át neki a polgármester az elis-
merést szeptember 1-jén, szerdán, délelõtt a díszteremben, a pol-
gármesteri hivatal dolgozóinak jelenlétében. Az emléklap mellé
egy fából faragott könyvet is kapott, melyen egy szép, személyre
szabott idézet áll.

Szívbõl gratulálunk Doktor úrnak, s mivel e hét végén egy másik
jeles alkalomban is része lesz, ugyanis házasságot köt, ezúton is
sok boldogságot, jó egészséget, hosszú, aktív életet kívánunk neki
szerettei körében!

Hargitai–Kiss Virág

SÁREGRESI FALUNAP ELNAPOLVA

Napok óta lázasan készülõdtek a sáregresi falunapra a helybéliek és a fel-
lépõk, remélve, hogy az idõjárás kegyes lesz hozzájuk a nyár és augusztus
utolsó hétvégéjén. A környék pénteki és szombati rendezvényei rendben
lezajlottak, de vasárnap délutánra, éppen a sáregresi esemény kezdetére
leszakadt az ég, pillanatok alatt tóvá változtatva a sportpálya mellett fölál-
lított sátor környékét, és semmi jele nem volt annak, hogy ez hamarosan
jobbra fordulna. A szervezõk, a polgármester és a képviselõ-testület tagjai
kénytelenek voltak gyorsan cselekedni és meghozni azt a döntést, hogy a
díjátadóval egybekötött programot elnapolják máskorra, mert ilyen körül-
mények között nem volt biztonságos azt megtartani. Az új idõpontról idõ-
ben értesítik majd az érdeklõdõket.

HKV
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Nyári élmények a Sárszentmiklósi
Általános Iskolában

Csodaszarvas tábor

A tanévzárást követõ két hétben az iskola Csodaszarvas táborá-
ban 120 diák vett részt. A gyerekeket 6 különbözõ tematikájú cso-
portban foglalkoztattuk.

A tábor céljai között szerepelt, hogy a diákok számára élményt
adjon különbözõ tevékenységek megismerése során. Kiemelt cé-
lunk volt a közösség formálása, a közösségi létezés új oldalainak
bemutatása. Az olimpiai eszme szem elõtt tartásával különbözõ
mozgásos játékokban vehettek részt a gyerekek, megismerkedtek
a nomád élet nehézségeivel, a környezetvédelem és az újrahasz-
nosítás fontosságával, illetve közös ételkészítés alkalmával bõvül-
tek ismereteik.
A hét során megvalósított tevékenységek mindegyike vidám han-
gulatban telt, diákjaink hasznos és érdekes információkkal lettek
gazdagabbak. Reméljük, hogy a sokszínû programkavalkád ren-
geteg élménnyel és vidám órával gazdagította tanulóink nyári szü-
netét.

Kaszás Anita, Horváth-Márkus Andrea táborvezetõk

Erzsébet-tábor

Iskolánkban már évek óta jelen vannak az Erzsébet-táborok, me-
lyek a tavalyi tanévben két turnusban valósultak meg. A tábor
szervezésénél célunk volt, hogy a gyermekeknek élményekben
gazdag kikapcsolódást tudjunk nyújtani.

A programok tervezésénél a változatosság mellett igyekeztünk
egy-egy „témát” többféleképpen is körüljárni, kapcsolódási pon-
tokat keresve a kulturális foglalkozások, a sportfoglalkozások és a
kézmûves-foglalkozások között. Célunk volt a kreativitás, az ön-
kifejezés, a figyelem fejlesztése, a közösségépítés, a környezettu-
datosságra és az egészséges életmódra nevelés.
Összegzésként elmondhatjuk mind a saját, mind a gyerekek véle-
ményét tolmácsolva, hogy izgalmas, jókedvben, élményekben
gazdag egy hetet töltöttünk el.

Farkas Katalin Mónika, Határ-Roszkopf Nóra táborvezetõk

Nyári tábor
Magyarhertelenden

Július elején hatalmas bõröndökkel és nagy izgalommal gyüleke-
zett 43 alsós kisgyermek iskolánk mellett, várva az indulást, hiszen
elõzõ nyáron nem mehettünk táborozni.
Szállásunk egy lankás hegyoldal tövében volt faházakban egy me-
legvizes strand szomszédságában, ahol rajtunk kívül más nem tar-
tózkodott. Az elsõ nap délutánján azonnal a strandra mentünk,
hisz nagyon régóta vártunk erre. A második napon ellátogattunk
Pécsre, az állatkertbe, valamint sétáltunk Pécs belvárosában. A
nagy melegben jólesett fagyizni egyet.
Szerdán Abaligetre kirándult kis csapatunk, ahol a barlangtúra
után a Denevérmúzeumot is megnéztük.
Nagyon szép idõnk volt, így a következõ napot Kaposváron töltöt-
tük a Virágfürdõben. Megszámlálhatatlanul sokszor csúszhat-
tunk le a csúszdákon.
Hazafelé jövet még egy nagy élményben lehetett részünk: séta-
hajókáztunk Kaposvár mellett a Deseda nevezetû tavon, megcso-
dálhattuk a Fekete István Látogatóközpont interaktív kiállítását,
majd biciklin is kerekezhettünk a tó körül kialakított kerékpár-
úton. Mindegyik felejthetetlen élményt nyújtott!
Esténként sokat beszélgettünk, szalonnát, virslit sütöttünk, fociz-
tunk. Utazásunkat Vinklmann Tamás autóbusszal biztosította,
aki a tábor ideje alatt végig ott maradt velünk.
Köszönjük támogatóinknak, a helyi 5 fõ pedagógusnak, hogy ez a
tábor létrejöhetett. Az utóbbi két év alatt a pandémia miatt kirán-
dulásokra nem volt lehetõségünk, ezért külön is nagyon boldog
volt mindenki, aki ott lehetett. Olyan tájakat, helyeket ismerhe-
tett meg, amelyeket még soha nem látott.

Fodor-Torma Erzsébet Márta táborvezetõ

ÚjraKÉPzeltük a miklósi suliban

A Sárszentmiklósi Általános Iskola az elmúlt tanévben indult a
Let’s Colour Magyarország pályázatán, amelyen vigaszdíjasként
több mint 30 liter falfestéket nyertünk. (Még egyszer köszönjük a
rengeteg szavazatot, amit iskolánk kapott.) A nyári szünetben pe-
dagógus kollégák és szülõk segítségével az elsõ emeletig kifestet-
tük a lépcsõházat társadalmi munkában. Mûvészeti vezetõnk
Novák Edith mûvésztanár volt, akivel közösen megálmodtuk,
majd megvalósítottuk a körképet, amely Rétimajor élõvilágát je-
leníti meg. Az eredmény egy csodálatos, egyedi alkotás lett a gye-
rekek és a felnõttek nagy-nagy örömére. A következõ nyáron
szeretnénk folytatni a falfestést a második emeleten is!

Erõs Mária
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Nyári portré
Késve ébredt. Álmos mozdulatokkal öl-
tözködött, szedte össze a holmijait. Mire
beér a városba, az egy óra, már mindenki
kinn lesz a placcon – gondolta. Nem mint-
ha ezek a reggeli órák a forgalom szem-
pontjából számítanának, de mégis dekkol-
ni kell egy darabig, mintegy megdolgozni
azért, hogy magára a munkára méltónak
találtasson.
A buszról elnézte a házakat, az embereket,
ahogy kilépnek a kapun és napi útjukra in-
dulnak, a kerteket, ahogy a kora reggeli
fényben fürödtek. Miért van az, hogy a
nyári veteményeskertek szinte tündököl-
nek? A gyerekkori vakációk jutottak az
eszébe, amikor az iskolakezdés messzinek
tûnt, mint egy másik világkorszak, és a zöld
lombok felfedezni váró távolságot sejtet-
tek maguk mögött. A szomorúság, ami né-
ha az álmossággal jár együtt, egyszeriben
elmúlt. Nyár van most is, mint akkor és õ
szabad, azt teszi, amihez kedve van, nem
szorul rá, hogy bárki jóindulatúan elviselje
a jelenlétét.
Benn a téren a szemetesek már végeztek,
jött a locsolókocsi. Teljes erejével tûzött a
nyári nap, és bár a meleg még elviselhetõ
volt, mindenki arra gondolt, hogy mi lesz
itt délben. Andrást közömbösen hagyta a
meleg, hihetetlenül jól bírta a hõséget, fe-
jébe nyomta a széles karimájú szalmaka-
lapját, egy vizes zsebkendõt tett a tarkójára
– semmi többre nem volt szüksége.
Komótosan kirakta a holmiját: a két össze-
csukható kempingszéket, a nejlontartóba
tett rajzokat, amelyek többnyire filmsztá-
rokat ábrázoltak, meg lady Dianát. Felállí-
totta a kis kitámasztható táblát, amelyre ez
volt írva:
A VALÓSÁG ARCA – lerajzolom, milyen
vagy
Hogy emiatt a tábla miatt-e, vagy sem, de
mindig elég sokan szerették volna õvele le-
rajzoltatni magukat. És míg a többiek a
nap egy részét végigücsörögték, -trécsel-
ték, addig András rajzolt. Gyakorlatilag
csak annyi szünetet tartott, amíg megebé-
delt.
Ezt a „valóság arcá”-t találta ki, és büszke
volt rá. Igaz, elõször laposnak tûnt, de az-
tán mégis úgy gondolta, hogy jó szöveg.
„Nem a kezed, a szemed fontos. Elõbb lásd
meg, csak utána rajzold meg. Ne szégyelld
megnézni, mielõtt belefognál” – az egyik
fõiskolai tanára mondogatta ezt mindig.
András meg is nézte jól, hogy mit rajzol.
Hosszú percekig nézte a modelljét, míg az
nemegyszer zavarba is jött. Aztán viszont
tényleg nekiesett a rajzolásnak. Szénnel
foltokat rakott föl a papírra, megkereste a
legfontosabb árnyékokat. Tudta, hogy ha a
fényt és az árnyékot tetten érheti az arcon,
azzal már félig készen is van. Az, amit „vo-
nások”-nak neveznek az emberek, nagyon
változékony, sokszor elmosódott valami,
sosem olyan erõteljes, mint ahogy azt sok
más rajzoló precízkedõ kézzel meghúzza.

– Aztán honnan a francból tudnád te azt
lerajzolni, hogy én milyen vagyok?
A csúfondáros hang gazdája gyönyörû szõ-
ke fürtökben kezdõdött és bakancsban
végzõdött.
– Nincs meleged? – kérdezte András.
– Az egy dolog, hogy én hogy nézek ki. De
te azt az életben nem tudod lerajzolni,
hogy MILYEN vagyok igazából, hiába ir-
kálsz ki ilyen hülyeségeket – replikázott a
lány, a bakancsáról meg csak ennyit mon-
dott:
– Ehhez meg semmi közöd.
„Ki akar téged lerajzolni?” – kezdte volna
a méltatlankodást András, de ahogy végig-
nézett rajta, egybõl rájött, hogy õ, igenis õ
az, aki le akarja rajzolni ezt a lányt. Nincs
még tizenhat éves, elõírásszerû kék sze-
mekkel, derékig érõ, kócos, szõke hajjal,
amibe idõnként bele-belekap a folyó felõl
jövõ kis szél. A bõre olyan, mintha a fél éle-
tét szoláriumban töltötte volna el, és az
osztálytársnõi minden bizonnyal megpuk-
kadnak az irigységtõl. Telt, duzzogó ajkak,
picit lefelé biggyeszti, amikor mosolyog.
Minden fiatal arc szép. Ahhoz már kifeje-
zetten rondának kell lenni, hogy valakire
fiatalon azt mondhassák, hogy nem szép.
Miért szépek a fiatal arcok? Miért tündö-
kölnek a nyár eleji kertek?
András arrébb rúgta az üres kempingszé-
ket, mint aki nagy kegyet gyakorol. Közben
magában reszketett, hogy csak üljön le,
csak menjen bele a játékba. Szinte bizse-
regtek az ujjai, már érezte a mozdulatokat,
a kezével meg tudta volna markolni az ár-
nyékokat a lány arcán és a pici fénysávot a
homlokán meg az orra hegyén.
A lány leült, teljesen elengedte magát a
székben, bakancsos lábait kinyújtotta, és
szemmel láthatóan egyáltalán nem zavar-
tatta magát. Biggyesztve mosolygott, ma-
gabiztosan, szemtelenül. András nézte.
Hogy lehet valakin ennyire hibátlan,
ennyire tökéletes minden? Hosszú perce-
kig csak nézte, de semmi zavart nem látott
az arcán. „Ahá, ez már hozzászokott, hogy
nézik!” – gondolta. – „Sõt, ez a kis nõ, a fe-
nekén a tojáshéjjal, egyenesen már igényli
is, hogy nézzék.”
És ekkor hirtelen egy furcsa gondolata tá-
madt.
A téren egy rozzant öregasszony csoszo-
gott keresztül, még a nagy hõség elõtt be
akarta gyûjteni az üres üvegeket, megállt
minden kukánál. Egy kopott, fáradt, kö-
zömbös arcú öregasszony. Az árnyékokat
rakta föl a papírra, azokat az árnyékokat,
amelyeket az elõbb olyan kézzelfogható-
nak talált. Aztán egyre mélyítette, sötétí-
tette õket. Közben halványan érezte, hogy
a háta mögé emberek gyûlnek. Nem fog-
lalkozott vele, minden izma megfeszült, az
orra hegyérõl idõnként le-lecseppent egy
csepp verejték. Azt akarta, hogy húsz perc
alatt készen legyen, és ez sikerült is. Meg-
törölte zsebkendõvel a homlokát, aztán –

már a megszokott komótos mozdulatokkal
– kiszedte a rajzszögeket, levette a papírt a
tábláról és a lány felé nyújtotta.
– Tessék. Ilyen leszel, ha megöregszel.
Tedd el emlékbe.
Akkor már egész csomóan álltak körülöt-
tük. Néhányan nevettek.
A lány fölállt, hirtelen mozdulatától felbo-
rult a szék.
– Szemétláda.
Nem tudott hosszan utánanézni, pedig
szerette volna megõrizni magában a távo-
lodó alakot. A járása is szép volt, laza, ha-
nyag, de szép. Az emberek lökdösték egy-
mást, hogy melyikük jött hamarabb. Raj-
zoltatni akartak. Egy idõsebb úr azt szeret-
te volna látni, hogy milyen volt fiatal korá-
ban. Néhányan szépnek rajzoltatták ma-
gukat. Néhányan csúnyának. Mindenki
más lett a képen, mint amilyen a valóság-
ban, de mégis volt valami benne, ami miatt
felismerhetõ volt. Elmosódott vonások,
szépek, csúnyák, mély és kevésbé mély rán-
cok és árnyékok, de a tekintet mindenütt
azonnal felismerhetõ.
Egészen estig egyfolytában dolgozott.
Hazafelé menet megivott egy sört, és a ki-
támasztható táblácskáját, amire reggel
még olyan büszke volt, bevágta a kukába.
Az albérletben, ahol lakott, ledobta magát
az ágyra, és hosszan bámulta a plafont.
Lenn a ház elõtt a virágoskertet locsolták,
lehetett érezni a nedves föld szagát. Mikor
már egészen besötétedett, felkapcsolta a
kislámpát, teát fõzött.
Aznap este András ezt olvasta a bibliájá-
ban, az öreg, kopott bibliában, ami gyerek-
kora óta vele volt:
„Mert nem az a fontos, amit lát az ember.
Az ember azt néz, ami a szeme elõtt van, de
az Úr azt nézi, ami a szívben van.”
Másnap reggel, amikor a tér felé gyalogolt,
még ott látta a tábláját a kukában. Fluo-
reszkáló filccel írta, messzire virítottak a
kiálló rész betûi: A VALÓSÁG…

Aklan Éva

Forrás: Evangélikus naptár 1997

A kép illusztráció
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Szeretettel hívjuk és várjuk
a Sárbogárdról indult

Tiringer Ferenc
(1875–1947)

ötvös és aranykoszorús
mûlakatosmester életútját,

alkotómûhelyének válogatott remekeit
bemutató, a Kecskeméti Városszépítõ

Egyesület kiadásában megjelent

„Észnek hódol az érc…”
album bemutatójára

2021. szeptember 10-én
(pénteken)

18.00 órakor a díszteremben.

Vendégeink:
Dömötör Tibor szerzõ, kutatásszervezõ
Benedek György fotográfus, képszer-
kesztõ
Dr. Kriston–Vízi József ny. fõmuzeoló-
gus, szerkesztõ
Király József mûemléki építészmérnök,
a kiadó Kecskemét Városszépítõ Egye-
sület Podmaniczky-díjas elnöke
Közremûködnek: a Violin Alapfokú
Mûvészeti Iskola növendékei
Az est háziasszonya: Hargitai–Kiss Vi-
rág

Mi történt itt?
Az egyik unokám Lisszabonban dolgozik,
a másik Gibraltárban, a harmadik most
jött meg Milánóból. A kisebbik fiam több
évnyi norvégiai tartózkodás után végre ha-
zajött.

Az õ korukban én az akkor a mostaninál
sokkal sárosabb Sárbogárdot is alig hagy-
tam el, még egy bécsi kirándulás is a lehe-
tetlenség zónájában foglalt helyet. Voltam
pár napig egy egyetemi csoporttal Romá-
niában, azaz Erdélyben. Sokan irigyeltek
bennünket ezért olyanok, akik azt sem
tudták, hogy néz ki egy útlevél. Nekünk ak-
kor volt a tulajdonunkban egy meggyszínû,
kizárólag a „szocialista” országokra érvé-
nyes útlevelünk. Mert kétféle útlevél léte-
zett akkor Magyarországon. Ez a meggy-
színû, amely a polgárok 5-6 százalékát il-
lethette meg, és a kék, amely talán csak az
egyetlen kivételezett százalék privilégiu-
ma lehetett. Õk a „kapitalista” országokba
is betehették a lábukat. A nép túlnyomó
többsége nem is álmodhatott arról, hogy
Nyugat felé átlépje a magyar határt.

Ma ez érthetetlen és hihetetlen. Nem utaz-
hattak el az emberek, ahova akartak? Az
országhatárok rabjai voltak? Igen! Te, ma-
gyar srác nem is álmodhattál arról, hogy
lásd az Eiffel tornyot vagy a Colosseumot.

Tulajdonképpen beletörõdtünk ebbe.
Természetesnek vettük, mint az idõjárást.
Furcsa igazság, de az emberek beletörõd-
nek a rabságba. Egy idõ múlva észre sem
veszik. Volt egy mondás: „Ez van, ezt kell
szeretni.” Titkot mondok: az emberekkel
azt lehet csinálni, amit a hatalom akar. Lé-
tezik egy emberfajta, tudományos neve is
van: homo sovieticus. Könyvek születtek
errõl az emberfajtáról. Jól ismerem, hiszen
én is beletartoztam. Talán nem írtam újság-
cikket már elsõ gimnazista koromban ar-

ról, hogy harcolni kell a szocializmus gyõ-
zelméért? És a történelemóráimon nem
bizonygattam, hogy igenis lehetséges egy
olyan berendezkedés, amikor a javak el-
osztásában a „kinek-kinek a szükségletei
szerinti” elv érvényesül? Ahogy azt Marx
meg Lenin leírta. A homo sovieticus nem
kételkedik. Miért kételkedne? Hiszen kö-
röskörül mindenki ezt mondja. És külön-
ben is õ jó tanuló. Ki a jó tanuló? Aki hibát-
lanul fel tudja mondani a leckét. És eszébe
sem jut kételkedni. A népünk csak abban
különbözött egy birkanyájtól, hogy nem
bégetett.

Ebbõl a birkanyájból mára is maradtak jó
páran, de a többség szellemileg a maga lá-
bára állt. Részlegesen. De mi lett a mi vi-
lágcsavargó fiataljainkból? Idegen világ-
ban, idegen városokban éltek huzamosan.
Nem az anyjuk nyelvén társalogtak. Nekik
aztán beszélhetnek! A birka-lét ellentété-
ben élnek. Tágabb a szemhatár, más ízek-
hez szokott az ízlelõbimbó, a szülõváros
szokásrendjétõl eltérõ gesztusokat, ruha-
divatokat követnek. Máshogy mosolyog-
nak, máshogy fognak kezet. Lazábbak a
kötõdések az otthonhoz, vékonyabbak a
gyökerek. Õk másmilyen Magyarországot
fognak csinálni, ha ugyan egyáltalán
visszajönnek. Mert vannak, akik végleg
felmondják a kötõdést a piros-fehér-zöld
zászlóhoz, a nagyszülõk sírjához, a ka-
maszkori futballmeccsekhez. Azt hiszem,
teljesen nem lehet elgyökértelenedni, de
más az otthonlét, és más a nosztalgia.

Szóval nekünk, õsöknek most más leckét
kell tanulnunk. Az elfogadás tudományát.
Mert mi ugyanúgy ölelünk, mint régen. El
kell fogadni, hogy a visszaölelés másmi-
lyen.

L. Albin

A TIRINGER ALBUM
4.500 Ft-os áron kapható

a HÍRHÁZBAN!
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Töbörzsök iskolái

Lapunk az idei szeptemberi iskolakezdés-
kor jelenik meg. Ehhez kapcsolódik egy
nevezetes évforduló, a töbörzsöki új iskola
30 évvel ezelõtti átadása. Ez ad alkalmat
arra, hogy töbörzsöki iskolák történetérõl
írjak.
Az elsõ iskola a vasútállomással átellen-
ben, a Közútkezelõ (KPM) telephelye
mellett, Kispusztán épült. Ennek 1926-ban
rakták le az alapjait. Kiss Dániel sárbogár-
di református lelkész kezdeményezésére
az Országos Népiskolai Építési Alapból
kapott támogatás segítségével egy év alatt
készült el a töbörzsöki református elemi
népiskola, amelyet Ravasz László püspök
látogatása alkalmából 1927 szeptemberé-
ben avattak fel.

Ebben az iskolában tanított 1927-tõl
1949-ig Vadady Filep Domokos és Dezsõ
Lajos. Az 1927-28-as tanévben összesen 62
gyermeket oktattak itt összevont (1–4.)
osztályban. Az épület ma már lakóház. A
településrészen a századfordulóig több-
ségben voltak a reformátusok. Ezen az
uradalmi cselédek tömeges betelepedése
változtatott.
A katolikus elemi népiskolát, az úgyneve-
zett „Harangos iskolát”, amely Töbörzsök
mai központi részén áll, 1928-ban építet-
ték egyházi és állami támogatással. Itt a ta-
nítás az 1929-30-as tanévben kezdõdött

meg. Az iskola avatásán és a benne létesült
kápolna felszentelésén részt vett Svoy La-
jos megyéspüspök. A két tantermes iskolá-
ban Kostyán Ákos 1930–36-ig összevont
(1–4.) osztályban egyedül tanított 80-90
gyereket, 1936-tól állami segélybõl már két
tanerõt alkalmaztak. Lugosi Árpád lett a
vezetõ tanító 1936–49-ig. Mivel a város-
részben templom nem volt, az épület tete-
jére kis harangtorony került a tanterem-
ben a katedra mögött szárnyas ajtókkal
zárható szentély fölé.
Töbörzsök lakosságának száma a háború
után jelentõsen megnõtt, ezért új iskolára
volt szükség. Az iskola bõvítésére már
1948-ban, a Magyar Dolgozók Pártja tö-
börzsöki szervezete kezdeményezésére
született határozat. Még öt évig azonban
nem történt semmi. Az 1949-es államosí-
tás után Greschner Jenõ lett a töbörzsöki
iskola igazgatója, s e posztot 1970-ig töltöt-
te be. Igazgatósága alatt fokozatosan fejlõ-
dött nyolcosztályos iskolává az intézmény.

1953-ban a töbörzsökiek megkapták bon-
tásra a sárbogárdi Korona szálló keleti
szárnyát, a szállodai szobák és egyéb épü-
letrészek anyagát. (A bontási területen
épült meg a sárbogárdi pártbizottság há-
romszintes épülete.) 1954-ben ebbõl a
bontott anyagból építették fel lakossági
összefogással a töbörzsökiek iskolájukhoz
az újabb két tantermet, majd ehhez
1955-ben még másik kettõt. Így jött létre a
Greschner-iskola, amely a régi épületek-
kel együtt lehetõvé tette, hogy Töbörzsö-
kön önálló nyolcosztályos általános iskola
mûködhessen. A tanulói létszám 1955-ben
229 fõ volt. Az iskola újabb bõvítésére 1990
után került sor. Az út másik oldalán lévõ is-
kolát ekkor teljesen újjáépítették, bõvítet-
ték.
Az új iskola ünnepélyes átadására 1991.
szeptember 1-jén került sor, melyen Né-
meth Rudolf polgármester mondott ava-
tóbeszédet. Az épület túloldalán a régi ha-
rangos iskola felújítása és átalakítása ez-
után kezdõdött, s 1993-ban fejezõdött be.
A harangtornyot ekkor bontották le. Az
épület azonban az átalakítás ellenére máig
õrzi eredeti belsõ beosztását. Ma ebben
mûködik a klubkönyvtár. A klubkönyvtár a
helyi közösségi élet központja lett. Ebben
mûködik a töbörzsöki nyugdíjasklub is. A
régi iskolából átalakított közösségi ház
klubhelyisége egyúttal egyházi szertartá-
soknak is helyet ad. A hozzáépített új épü-
letrészben iskolai étkezde és tornaterem
mûködik.
Greschner Jenõ nyugdíjba vonulása után,
1970–1977-ig Sárosi Györgyné, 1996-ig
László Sándorné, 2008-ig Tóth Zoltán,
2020-ig Juhász Jánosné igazgatták az in-
tézményt. Jelenleg Domjánné Dodonka
Zita a Sárbogárdi Mészöly Géza Általános
Iskola töbörzsöki tagintézményének veze-
tõje.
Az iskola tanulói létszáma folyamatosan
csökken, mely új kihívások elé állítja az
iskolát.
Források: A Szent István Általános Iskola
története 1926–2005, Történelmi séta Sárbo-
gárdon 2018

Hargitai Lajos

Kispusztai iskola 1932

Filep Domokos

Harangos iskola
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Szeresd a természetet!

Nyári élményeim 2.
A legendák és a szerelem kastélya: a Nádasdy-kastély 1.

Barátnõmmel már régóta terveztük, hogy
ellátogatunk Nádasdladányba és megnéz-
zük a kastélyt. A tervezett látogatás sokáig
halasztódott, mert a vár felújítás alatt állt.
Az idei nyáron vált látogathatóvá, így az
augusztus 20-ai hétvégén mi is a látogatók
között voltunk.
Célpontunk megközelítésekor a rengeteg
autó láttán egyértelmûvé vált számunkra,
hogy velünk együtt sokan szerették volna
megnézni ezt a helyet. A kastély kapuján
belépve hamarosan megpillantottuk a gyö-
nyörû építményt. A látvány hercegnõk, ki-
rálylányok mesevilágába vitt bennünket.
Bár hosszú sor végére kellett állnunk, még-
sem bántuk, mert úgy éreztük, megéri a
fáradságot és a türelmet a várakozásunk.
A nagy létszámú csoportot egy kedves
hölgy vezette, aki olyan lelkesen mesélt a
kastélyról és a Nádasdy családról, hogy
már ez önmagában is nagy élmény volt szá-
munkra. Megtudtuk, hogy az épületet a le-
gendák és a szerelem kastélyának nevezik.
A látogatásunk végére efelõl valóban meg-
bizonyosodtunk. Az angol és skót kasté-
lyok mintájára épült, historizáló, sok tor-
nyos, neogótikus kastély a Sárvíz partján
áll. Építtetõi Nádasdy Ferenc gróf és Zichy
Ilona grófnõ voltak, 1873-ban rakták le
alapkövét. Az õ történetük joggal képezné
egy romantikus regény tárgyát. A házas-
párt õszinte, mély kötõdés fûzte össze.
Nem õk voltak az elsõk a Nádasdy család-
ban, akik nem vagyon alapú házasságot kö-
töttek, hanem szerelmi vonzalomra ala-
pozták a boldogító igen kimondását. Sze-
relmi házasságukat egy gyönyörû helyen
akarták életük végéig megélni. A mesekas-
télyt együtt tervezték, de fõként Zichy Ilo-
na nõi finomsága és esztétikai érzéke volt

az irányadó. Az õ ízlését kézjegyeként vise-
li magán a kastély. Sajnos a megálmodott
szerelmi otthont nem élvezhették együtt,
mert az ifjú grófné – három gyermek édes-
anyja – 24 éves korában kolerában meg-
halt. A gróf sohasem nõsült meg, és kedve-
se halála után a kastélyt úgy rendezte be,
ahogy a fiatal grófné megtervezte. Mély
szerelmüket, szeretetüket mutatja az is,
hogy – talán egyedüli példaként a nemes-
ség körében – közös hálószobát terveztek.
Általában a várakban, kastélyokban külön
szárnyrésze volt a grófnak és külön a gróf-

nénak. Õk viszont a szívüket követték,
nem az úri etikettet.
A helyreállított kastély fényét emeli, hogy
az Õsök csarnokába visszakerültek restau-
rálás után a Nemzeti Múzeum Történelmi
Képcsarnokában õrzött, eredeti festmé-
nyek. Olyan neves festõk mûveivel talál-
kozhatunk, mint Benczúr Gyula, Barabás
Miklós. A hitelesen helyreállított Hõsök
csarnoka Magyarország legszebb õsgaléri-
ája. A portrékon szereplõ családtagok éle-
te nagyon izgalmas. A tárlatvezetõnk
olyan színesen mesélt a Nádasdy család
tagjainak életérõl, hogy úgy hallgattuk,
mint a gyermek a tündérmesét. A figyel-
münket lekötõ történeteket állva is szíve-
sen hallgattuk volna, de a Hõsök csarnoká-
ban, mint a kastély többi részében, le lehe-
tett ülni az eredeti ülõalkalmatosságokra.
A csoportvezetõnk kihangsúlyozta, hogy a
kastély fenntartóinak célja, hogy ne csak
lássa a látogató a szép környezetet, hanem
élményszerûen maga is részesévé váljon a
hangulatos térnek.
Természetesen voltak elkülönített helyek,
amelyeket nemcsak a megszokott elkerí-
téssel jelöltek, hanem más módon is, ami
nagyon tetszett nekem. Voltak pamlagok,
fotelek, székek, amelyeken egy-egy tüskés
ág volt finoman elhelyezve, jelezve, hogy
nem használható. A belsõ terek ízléses ele-
ganciája, a színvilág finomsága kedvessé-
get, melegséget, szeretetet sugárzott szá-
momra.
Folytatom

Horváth Katalin

A kastély

A hitvesi ágy

Zichy Ilona
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EGY CSAPAT VOLT TALPON A HÉTVÉGÉN
A megyei bajnokságokban szereplõ csapa-
tok közül a felnõttek léptek pályára szom-
baton délelõtt. A 10 órakor kezdõdõ mér-
kõzésen a Kisláng ellen került lejátszásra
az elsõ hazai mérkõzés. Nagy elszántsággal
készültek a hazaiak, hiszen évek óta nem
sikerült sem itthon, sem pedig idegenben
legyõzni a vendégeket. Valamennyi talál-
kozás döntetlennel végzõdött.

MEGTÖRT A JÉG

SÁRBOGÁRD–KISLÁNG
5-1 (1-0)

Sárbogárd: Nyári Bence – Kindl Zalán,
Vagyóczki Patrik, Kovács János, Mayer
Dávid, Luczek Roland, Horváth Attila,
Pákozdi Tamás, Gyuricza Kornél, Gráczer
Bence, Horváth István
Cserék: Farkas Zoltán, Nagy Ármin, Vajda
Roberto, Demeter Dávid, Tóth Patrik
Krisztián, Bruzsa Balázs, Slett Kristóf Ferenc
Kisláng: Ányos Pál – Kovács Tamás, Ju-
hász Márton, Árki Péter, Dudar Ervin,
Kassai Csaba György, Juhász József Ben-
jamin, Baranyai Bence, Farkas Balázs Im-
re, Tury-Nagy Miklós, Willerding Zsolt
Cserék: Kovács László, Lévai Krisztián
György
A második forduló elsõ mérkõzése szom-
baton délelõtt került lejátszásra. A dél-
elõtti matinén a hazaiak készültek a több
éve tartó Kisláng elleni nyeretlenségi soro-
zat megszakítására és fogadkozásukat si-
ker koronázta.
A mérkõzés 6. percében Kovács J. szabad-
rúgását a védõk szögletre mentették. A be-
ívelt sarokrúgás nem okozott bonyodal-
mat Ányos P. kapuja elõtt. A 8. percben
Mayer D. 18 m-rõl leadott lövése alig ke-
rülte el a kaput. A hazaiak folyamatos nyo-
más alatt tartották a vendégeket és a 18.
percben megszületett a vezetõ gól. Luczek
R. a tizenhatos elõtt keresztbe cselezte
magát, az átadását Gyuricza K. emelte kö-
zépre és az érkezõ Mayer D. a kapu bal ol-

dalába fejelt, 1-0. A 21. percben ismét Ko-
vács J. végzett el szabadrúgást a támadó-
térfél bal oldaláról. Lövését a vendégek
kapusa bravúrral hárította. A következõ
epizód Kovács J. és Ányos között harmad-
szor is a kapus sikerét hozta, a lövést maga-
biztosan védte. A félidõ további részében
csendes mederben folydogált a mérkõzés.
A 34. percben Pákozdi T. elõtt adódott
gólszerzési lehetõség. A védõk között ki-
lépve tört kapura és a kapujából kimozdu-
ló Ányos P. felett átemelt labda a jobb ol-
dali kapufa mellett hagyta el a játékteret.
A szünet után rákapcsoltak a hazaiak és a
46. percben Mayer D. fejesét védi a vendé-
gek hálóõre. Az 50. percben azonban már
õ sem tudott segíteni, a Sárbogárd máso-
dik gólját szerezte. Horváth I. tört elõre a
bal oldalon, a védõ szabálytalan szerelése
sem tudta megakadályozni, hogy a labdát
Mayer D.-hez passzolja. Mayer a megka-
pott átadást 10 m-rõl a jobb alsó sarokba
lõtte, 2-0. A gól elõtt az elõnyszabályt a já-
tékvezetõ jól alkalmazta. Nem volt megál-
lás a hazaiak részérõl és a vendégek az ál-
landó nyomást a 60. percig bírták, amikor
megszületett a hazaiak harmadik találata.
Horváth A. jobbra emelt labdájával Ko-
vács J. elhúzott a vonal mellett és középre
passzolt labdáját az érkezõ Pákozdi T. 10
m-rõl a jobb alsó sarokba lõtte, 3-0. A 65.
percben Kindl Z. nagyszerû indítással ki-
bújt a védõk gyûrûjébõl és kisodródva az
alapvonal elõtt középre passzolt. A labdát
Horváth A. a kaputól 12 m-re átvette és a
kapuba helyezte, 4-0. A négygólos vezetés
után kissé kiengedtek a hazaiak és ezt ki-
használva szépített a Kisláng. A szépítést
megelõzõen a hazaiak hagytak ki kihagy-
hatatlan lehetõséget és a kapu torkából
nem sikerült a hálóba terelni a játékszert.
A 82. percben Willerding Zs. 14 m-rõl lõtt
a kapu bal alsó sarkába, 4-1. A mérkõzés
utolsó percében a mindvégig erõszakosan
és gólra törõen játszó Horváth A. emelésé-
vel alakult ki a végeredmény. A középre
emelt labdát a védõ röviden fejelte ki, Hor-
váth A. az elé került labdát a hálóba emel-
te, 5-1.

A második félidõben már gólokban is meg-
mutatkozott a hazai fölény a kis lángon
pislákoló vendégek nagyobb arányú vere-
ségét Ányos P. akadályozta meg.
Jók: Mayer D., Horváth I., Horváth A., il-
letve Ányos P.
Pajor László szakmai igazgató így értékel-
te a fiúk teljesítményét: – Fegyelmezetten
játszottunk, kevés lehetõséget engedtünk
a vendég csapatnak. Fontos volt, hogy a
párharcok jelentõs részét megnyertük.
Megérdemelten arattunk nagyarányú gyõ-
zelmet. Gratulálok a csapatnak!

Tabella
1. Sárbogárd 2 2 0 0 8 3 5 6
2. Mór 1 1 0 0 4 0 4 3
3. Tordas 1 1 0 0 3 1 2 3
4. Fõnix FC 2 1 0 1 4 3 1 3
5. Bodajk 2 1 0 1 3 2 1 3
6. Mány 1 1 0 0 2 1 1 3
7. Ikarus–M. hegy 1 1 0 0 1 0 1 3
8. K. nyék 2 1 0 1 3 3 0 3
9. Enying 2 1 0 1 2 3 -1 3
10. Martonvásár 2 1 0 1 1 4 -3 3
11. Sárosd 1 0 0 1 1 2 -1 0
12. Ercsi 1 0 0 1 0 1 -1 0
13. L. komárom 2 0 0 2 3 6 -3 0
14. Kisláng 2 0 0 2 2 8 -6 0

A HÉTVÉGE SPORTMÛSORA
2021. szeptember 4. (szombat)

10.00 óra: Sárbogárd U19–Sárosd U19
(megyei I. o., Sárbogárd)
10.00 óra: Baracska U15–Sárbogárd U15
(Déli csoport, Baracska)
16.30 óra: Sárbogárd Öregfiúk–Enying
Öregfiúk (Déli csoport, Sárbogárd)

2021. szeptember 5. (vasárnap)

10.00 óra: Sárbogárd U16–Cece U16 (Déli
csoport, Sárbogárd)
16.30 óra: Ercsi Kinizsi–Sárbogárd (me-
gyei I. o., Ercsi)
Szurkoljunk együtt csapatainknak!
Hajrá Sárbogárd!

Szántó Gáspár

Isti jelestIsti jelest
érdemelérdemel

BalázsBalázs
debütáltdebütált

Attila, aAttila, a
duplázóduplázó
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HIRDETMÉNY
Tájékoztatom a lakosságot, hogy Sárbogárd
Város Önkormányzatának képviselõ-testülete
2021. augusztus 13-án elfogadta:
– a 21/2021. (VIII. 26.) önkormányzati rendele-
tet a kiadások készpénzben történõ teljesítésé-
nek eseteirõl;
– a 22/2021. (VIII. 26.) önkormányzati rendele-
tet a temetõkrõl és a temetkezésrõl szóló
21/2015. (V. 21.) önkormányzati rendelet mó-
dosításáról;
– a 23/2021. (VIII. 26.) önkormányzati rendele-
tet az önkormányzat tulajdonáról, a tulajdonosi
jogok gyakorlásáról, a vagyonnal való gazdálko-
dásról és értékesítésének egyes szabályairól
szóló 53/2015. (XII. 22.) önkormányzati rende-
let módosításáról.
A rendeletek megtekinthetõk ügyfélfogadási
idõben a Sárbogárdi Polgármesteri Hivatal szer-
vezési csoportjánál.

Dr. Venicz Anita jegyzõ

FELHÍVÁS PARTNERSÉGI EGYEZTETÉSRE
Tájékoztatom a tisztelt Lakosságot, hogy a 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 43/A. § (2) a) pontja szerint, valamint Sárbogárd Város Önkormányzata képvise-
lõ-testületének a partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 11/2017. (V. 4.) önkormányzati rendelete alapján partnerségi egyeztetést kezdeményezek.
A partnerségi egyeztetés célja: a településtervezéssel összefüggõ egyes törvények módosításáról szóló 2021. évi XXXIX. törvény (továbbiakban: Módtv.) je-
lentõsen módosította a településkép védelmérõl szóló 2016. évi LXXIV. törvényt (továbbiakban: Tktv.). A Tktv. 8. § (2) bekezdés b)-d) pontjai értelmében
2021. 07. 01-tõl nem a polgármester, hanem az önkormányzat folytatja le a településképi véleményezési és bejelentési eljárást és az önkormányzat adhatja ki
a településképi kötelezést és szabhatja ki a bírságot. Azonban a képviselõ-testület a Tktv. 8. §-ban foglalt önkormányzati hatósági hatásköröket a településké-
pi rendeletben átruházhatja a polgármesterre. Ezen lehetõséggel élve elkészült a Sárbogárd város településképének védelmérõl szóló 24/2017. (XI. 23.) ön-
kormányzati rendelet módosítása, melyet partnerségi véleményezésre bocsátunk.
A nyilvánosság és a közösségi ellenõrzés lehetõségeinek biztosítása érdekében tájékoztatásul közlöm, hogy a város hivatalos honlapján
(www.sarbogard.hu) a partnerségi egyeztetés során közlendõ dokumentumok (rendelettervezet) elhelyezésre kerültek az erre a célra szolgáló külön felületen
(Sárbogárd Településrendezési Eszközei – Partnerségi egyeztetés menüpont).
A közzétett felhívás és tájékoztatás alapján a partnerek 2021. augusztus 30-a és 2021. szeptember 29-e között tehetnek írásbeli javaslatot, véleményt nyilvá-
níthatnak – javaslatuk, véleményük elküldésével a Sárbogárdi Polgármesteri Hivatal postacímére (7000 Sárbogárd, Hõsök tere 2.), vagy e-mail-címére:
pmhivatal@sarbogard.hu.
A partnerségi egyeztetésben résztvevõ partner: Sárbogárd közigazgatási területén tulajdonnal, lakóhellyel, vagy tartózkodási hellyel rendelkezõ természetes
személy, adott településrendezési eszköz tervezésével érintett településrészén telephellyel rendelkezõ gazdálkodó szervezet, Sárbogárdon bejegyzett vagy
mûködõ érdekképviseleti és civil szervezet, valamennyi Sárbogárdon mûködõ elismert egyház.

Dr. Sükösd Tamás polgármester

NAV-HÍREK
Változik az Online
Számla rendszer

2021. augusztus 26-án az esti órákban új fejlesz-
téseket vezet be és karbantartási munkálatokat
végez az Online Számla rendszerben és az Online
Számlázó mobilalkalmazásban a Nemzeti Adó- és
Vámhivatal (NAV). Megszûnik a regisztráció,
egyszerûsödik a belépés.
Az Online Számla rendszerben megszûnik az új
adózók és felhasználók eddigi regisztrációja,
ezért a webes felület fejlécérõl lekerül a „Regiszt-
ráció” gomb. Az új fejlesztéseknek köszönhetõen
az elsõdleges felhasználók még egyszerûbben
érik el az Online Számla rendszer felületét, és így
könnyebb az adatszolgáltatások teljesítése is.
Megváltozik az elsõdleges felhasználók azonosí-
tása, azaz a jövõben az elsõdleges felhasználók az
Online Számla rendszer webes felületén a „Beje-
lentkezés” gombra kattintással a Központi Azono-
sítási Ügynökön (KAÜ) keresztül, az ügyfélkapus
belépési adataikkal jelentkezhetnek be. A sikeres
KAÜ-azonosítás után az Online Számla rendszer
adózó-felhasználó kapcsolatok felületén az
összes olyan adózó megjelenik, akiket az elsõdle-
ges felhasználó a NAV nyilvántartása alapján
képviselhet. Annak az elsõdleges felhasználónak,
aki több adózó nevében is eljár, de egy felhaszná-
lónéven regisztrálta az adózókat az Online Számla
rendszerbe, azaz valamennyi képviselt adózó ne-
vében ugyanazt az egy felhasználónevet használ-
ta, nincs tennivalója! Ugyanakkor annak az elsõd-
leges felhasználónak, aki több adózó nevében is
eljár, és korábban eltérõ felhasználóneveken re-
gisztrálta az adózókat, azaz az elsõdleges felhasz-
nálónak több felhasználóneve is van, ismét el kell
fogadnia az adatkezelési tájékoztatót és meg kell
adnia a kapcsolattartási adatokat az Online Szám-
la rendszerbe való elsõ bejelentkezéskor.
A KAÜ-azonosítás bevezetése miatti változás
érinti az Online Számlázó mobilalkalmazást is. A
karbantartás után az alkalmazás új verziója is el-
érhetõ lesz. Az alkalmazás legújabb kiadása a ké-
sõbbi kétfaktoros azonosítás bevezetését készíti
elõ. Az új fejlesztések bevezetését követõen az
applikációt használó elsõdleges felhasználóknak
ismét párosítaniuk kell mobilkészüléküket az

Online Számlázó program webes felületével. A
készülékpárosítási folyamatban egy mobiljelszót
kell megadni, amely minimum 4, maximum 15
karakter hosszú lehet, számokat és ékezet nélküli
nagybetûket tartalmazhat.

A lakáskiadás
jövedelmébõl adózni kell

A kiadó ingatlanok piacának csúcsszezonja au-
gusztusra és szeptemberre esik, évek óta ilyen-
kor keresnek a legtöbben bérelhetõ házat, lakást.
A felsõoktatási tanév kezdetével lassan elfogy-
nak a kiadó albérletek, ezért nem árt tisztázni a
hosszú távú lakáskiadás szabályait.
Akik lakóhelyüktõl távol tanulnak, vagy dolgoz-
nak, általában ingatlanbérléssel oldják meg lak-
hatásukat. A megelõlegezett bizalom mellett ér-
demes írásban is rögzíteni a bérleti feltételeket.
Fontos, hogy a bérlõknek a bérbe vett lakásról
mindig legyen érvényes lakásbérleti szerzõdé-
sük, a havi lakbér kifizetését pedig érdemes doku-
mentálni. A legegyszerûbb, ha a bérlõk átutalás-
sal fizetnek, és a közleményrovatban feltüntetik a
dátumot és a „bérleti díj” megnevezést.
A lakóingatlan bérbeadása fõszabály szerint
áfa-mentes, ezért nem kell a Nemzeti Adó- és
Vámhivatalnál bejelentkeznie (adószámmal ren-
delkeznie) annak a magánszemélynek, aki gazda-
sági tevékenységként kizárólag áfa-mentes lakó-
ingatlan-bérbeadásból szerez jövedelmet. A lak-
bért, azaz a lakáskiadás bevételét a bérbeadónak
dokumentálnia kell, amire alkalmas lehet a bank-
számlakivonat, készpénzes fizetés esetén pedig
például az átvételi elismervény.
A bérbeadás teljes bevételébõl a jövedelem két-
féle módon állapítható meg. Az egyik lehetõség a
tételes költségelszámolás, amikor a bevételt
csökkentik az igazolható költségek (közüzemi
számlák, felújítási költségek) és az értékcsökke-
nés. A másik lehetõség, hogy a teljes bevételbõl
10 százalék költséghányad levonásával állapítja
meg jövedelmét a bérbeadó. Negyedévenként
adóelõleget kell fizetni, és a jövedelmet az éves
szja-bevallásban önálló tevékenységbõl szárma-
zó jövedelemként kell feltüntetni. Az adó mértéke
15 százalék.
Az ingatlankiadás adózásáról bõvebb információ
olvasható a 10. számú Információs füzetben.

Nemzeti Adó- és Vámhivatal

ÁLLATORVOSI
ÜGYELET

2021. SZEPTEMBER
szeptember 4-5.: dr. Decmann Gréta, Sárbo-
gárd, Túry M. u. 3., 06 (30) 339 2897;

szeptember 11-12.: dr. Pátzay József, Sárbo-
gárd, Asztalos u. 1/a, 06 (30) 639 3977;

szeptember 18-19.: dr. Zámbó Csilla, Sárbo-
gárd, Túry M. u. 3., 06 (30) 287 4652;

szeptember 25-26.: dr. Csele István, Sárosd,
Sport u. 30., 06 (30) 993 9404.

Illetékességi terület: Sárbogárd, Pusztaegres,
Sárhatvan, Nagyhörcsök, Mezõfalvai Rt. Sár-
rét, Alap, Alsószentiván, Cece, Vajta, Sáregres,
Káloz, Nagylók, Hantos, Sárosd, Sárkeresztúr,
Sárszentágota, Szabadegyháza.

Dr. Szlávik Ferenc osztályvezetõ,
járási fõállatorvos
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A SÁRBOGÁRDI RENDELÕINTÉZET SZAKRENDELÉSEINEK IDÕPONTJAI
SZEPTEMBER

ELEMEK HARCA
Augusztus 31-én, kedden, 14 óra tájékában Sárbogárdon a Hõsök terén nagy hangzavar támadt, melynek
eredménye eltorlaszolt úttorkolat, összetört autó, eldobott (?) bicikli, véres verekedés, hangos ordibálás
körülbelül 30 fõ részvételével és rendõrök. Feltételezésekbe nem akartunk bocsátkozni, ezért tájékoztatást
kértünk a Fejér Megyei Rendõr-fõkapitányság sajtóosztályától, ahonnan az alábbi információkat kaptuk az
eset elõzményeit, körülményeit illetõen:

„A Sárbogárdi Rendõrkapitányság garázdaság, valamint rongálás vétség elkövetésének megalapozott
gyanúja miatt folytat eljárást egy 26 éves helyi lakossal szemben. A nyomozás adatai alapján a férfi 2021.
augusztus 31-én 14 óra körüli idõben Sárbogárdon, a Hõsök terén egy közlekedési szituációból eredõ konf-
liktus miatt szóváltásba került egy 48 éves gépkocsivezetõvel. Az eset során a 26 éves férfi a 48 éves sér-
tett gépjármûvének bal hátsó üvegét betörte, továbbá letörte a személyautó visszapillantótükrét.”

Hargitai–Kiss Virág

KÖRÖZÖTT FÉRFIVEL
SZEMBEN

INTÉZKEDTEK
AZ EGYENRUHÁSOK

A rendõrök 2021. augusztus 28-án délután ellen-
õriztek egy személygépjármûvet és annak vezetõ-
jét a 63-as számú fõúton, Felsõkörtvélyes belterü-
letén. Az intézkedés során a járõrök megállapítot-
ták, hogy a cecei sofõrnek a Sárbogárdi Rendõrka-
pitányság a körözését rendelte el, mivel a vele
szemben kiszabott pénzbírságot nem fizette meg.
Az egyenruhások a 31 éves férfit elfogták, a rendõr-
kapitányságra elõállították, majd a bírság megfize-
tése után szabadon bocsátották.

Fejér Megyei Rendõr-fõkapitányság

KÉK
HÍREK

HÁZASSÁGKÖTÉSEK
A következõ párok kötötték össze hivatalosan is életük fonalát Sárbogárdon
2021. augusztus 27-én:

BOGDÁN MÁRIA és TEREBESI TAMÁS sárbogárdi lakosok;
2021. augusztus 28-án:

KERN KLARISSZA és GYÕRI NORBERT sárbogárdi lakosok.
A neveket az önkormányzat közlése alapján, a házaspárok hozzájárulásával tettük közzé.
Gratulálunk! Sok boldogságot, bõséges gyermekáldást,
a nehézségekben kitartást kívánunk az újdonsült házasoknak!

Szerkesztõség
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SZELES SZERDA UTÁN EGYRE
KELLEMESEBB NAPPALOK

Csütörtökön már mindenhol számíthatunk hosszabb napos idõszakokra, át-
meneti gyenge zápor legfeljebb csak egy-egy helyen fordulhat elõ. Többfelé
még élénk, néhol esetleg erõs lehet az északias szél. Hajnalban 7-13 fok
várható, délutánra 19 és 25 fok közé melegszik a levegõ.
Pénteken is sok napsütésre számíthatunk, az idõnként megjelenõ gomoly-
felhõkbõl említésre méltó csapadék nem várható. Tovább mérséklõdik a
légmozgás. Délután 20-25 fokot mérhetünk.
Hétvégén is napos, gomolyfelhõs idõ ígérkezik. A néhol megnövekvõ go-
molyfelhõkbõl elvétve fordulhat elõ egy-egy zápor. Csak helyenként élén-
külhet meg a szél. A hajnalok hûvösek lesznek, viszont délutánonként 20 és
26 fok közötti maximumokra van kilátás.
Forrás: idokep.hu
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KIEMELT APRÓHIRDETÉSEK
a Hírház facebook-oldalán is!

FAVÁGÁS, GALLYDARÁLÁS,

TUSKÓMARÁS.

06 20 437 4869

EGÉSZ ÉVBEN NYITVA

A SÁRBOGÁRDI

SZESZFÕZDE!

+36 30 221 0984

Alapító: Hargitai Lajos. Tulajdonos: Hírház Kft. (adószám: 27299320-2-07, cégjegyzékszám: 07-09-030665,
bankszámlaszám: 10402946-29450071-00000000). Fõszerkesztõ: Hargitai–Kiss Virág, tel.: 06 (30) 3483 320.
Szerkesztõség, kiadó, nyomda: 7000 Sárbogárd, Hõsök tere 12. Nyitva tartás: H-P: 9.00-16.00 óráig. Telefon: 06 (25)
508-900. E-mail: bogardesvideke@gmail.com Honlap: www.bogardesvideke.hu Állandó és idõszaki rovatok szerzõi,
szerkesztõi: Hargitai Lajos, Hargitai–Kiss Virág, Jákob Zoltán, Hargitai-Kiss Balázs, Leszkovszki Albin, Rehák Sándor, Rehák
Tamás, Szántó Gáspár, Horváth Katalin és még sokan mások. Tördelõszerkesztõ: Huszár Anikó. Grafikai szerkesztõ:
Hargitai-Kiss Balázs. Megjelenik minden csütörtökön. Kéziratok leadási határideje: kedden 16.30 óráig. Kéziratot egy

hónapon túl nem õrzünk meg. Fenntartjuk jogunkat, hogy a beküldött írásokat a tartalom és a szerzõ szándékának tiszteletben tartása mellett, közlésük esetén
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vonatkozik a hirdetések tartalmára is. Hirdetésfelvétel: szerdán 10 óráig. Csak a törvénybe nem ütközõ tartalmú hirdetéseket fogadunk el. Lapzárta: szerdán
12 órakor. Terjesztés: saját terjesztõhálózattal egyéni elõfizetéssel házhoz szállítással, illetve megvásárolható Sárbogárd és a környezõ húsz település
boltjaiban, hírlapárusító helyeken. Elõfizethetõ a terjesztõknél és a szerkesztõségben. Negyedévre: 3200 Ft, félévre: 6100 Ft, egész évre: 11500 Ft.
Eng.sz.: HU ISSN 0866 4382.

Lapunkat rendszeresen szemlézi
Magyarország legnagyobb

médiafigyelõje, az

»OBSERVER«
BUDAPEST MÉDIAFIGYELÕ KFT.

1139 Budapest, Frangepán utca 7.
Tel.: +36 1 303 47 38
Fax: +36 1 303 47 44

Email: ugyfelkapcsolat@observer.hu

KARATEEDZÉSEK
indulnak kezdõk és haladók részére

Németh Attila 6 danos,
Sallai Tibor 3 danos mesterek vezetésével

2021. szeptember 6-ától
a Mészöly Géza Általános Iskola

tornacsarnokában.

Érdeklõdni a helyszínen,
illetve telefonon:

06 20 9270 985
Mindenkit szeretettel várunk!
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A Sárszentmiklósi Általános Iskola tanévnyitója


